

Ovr.220/09.

ZAPISNIK

Sastavljen pred Općinskim sudom u Imotskom, dana 10. listopada 2011.g.

PRISUTNI OD SUDA

S u d a c: Marija Ćosić
Sud. savjetnik: Nediljka Strinić
Zapisničar: Zlata Grabovac

PRAVNA STVAR

Ovrhovoditelj: Hypo Alpe- Adria -Bank
Ovršenik : Grad Imotski
R a d i : isplate

Nakon oglašavanja stvari u 13 sati ustanovljuje se da su pristupili:

Za ovrhovoditelja: zamj. Kristina Pavlic

Za ovršenika :generalni pun. Mirko Perkušić

Za treću osobu: Ante Grbavac s pun. Krešimirom Biočić

Nije pristupio punomoćnik Boris Ujević za treću osobu Filipa Dujmovića

Pun. ovršenika dostavio je ovom sudu podnesak od 5.10.2011. i 10.10.2011.g. koji podnesci se uručuju pun. ovrhovoditelja i punomoćniku za treću osobu Krešimiru Biočiću.

Dana 10. listopada 2011.g. Božo Đuzel je dostavio po pun. Mati Burazinu podnesak koji primjerak se uručuje pun. ovrhovoditelja, pun. ovršenika i pun. treće osobe Krešimiru Biočiću.

Čitaju se podnesci pun. ovršenika od 5.10.2011.g. i 10.10.2011.g. , s tim da pun. ovršenika u podnesku od 10.10.2011.g. traži izuzeće predsjednice Općinskog suda u Imotskom Marije Ćosić te sudaca Bore Misira, Dražena Ujevića, Vinka Soče, Ante Knezovića, Nevenke Kolovrat i Ante Topića.

Pun. ovrhovoditelja uvidom u podnesak ovršenika od 10.10.2011.g. kojim se traži izuzeće suda ističe kako smatra da je zahtjev za izuzeće neosnovano obzirom da je riječ o ovršnom postupku na temelju ovršne isprave koji postupak je hitan svojim podneskom ovršenik nije dokazao da su postojale okolnosti a koje postoje na strani suda a odnose se na pristranost u postupanju.

U odnosu na podnesak koji mi je dostavljen od strane pun. Bože Đuzel u ovom trenutku se ne mogu očitovati jer mi u predmetu P. 462/08. nemamo punomoć za zastupanje ,

s tim da ćemo se na podnesak Bože Đuzela naknadno očitovati u kratkom roku nakon što izvršimo uvid u navedeni predmet.

Pun. ovršenika ostaje kod svih navoda iz podnesaka i tijekom postupka , te ustraje u zatraženom izuzeću predsjednice suda i svih navedenih sudaca Općinskog suda u Imotskom.

Treća osoba, Ante Grbavac je ustala tužbom radi proglašenja ovrhe nedopuštenom i to upravo na poslovnom prostoru označenim brojem 20, a koji poslovni prostor je položen u zgradi, tj. objektu koji je sagrađen na čestici zemlje koja je predmet prodaje u ovom ovršnom postupku.

Imajući u vidu očitovanje ovrhovoditelja , a koje očitovanje je upućeno Filipu Dujmoviću kao trećoj osobi, a koja osoba se nalazi u sličnoj situaciji kao i Ante Grbavac, to je očito da ovrhovoditelj trećoj osobi ne priznaje izlučno pravo a koje izlučno pravo je priznato trećoj osobi odlukom Trgovačkog suda u Splitu, na koju odluku se ovrhovoditelj mogao žaliti, ali nije .

Obzirom se ne radi o novčanoj tražbini , već izlučnom pravu na poslovnom prostoru , to bi očito daljnja prodaja , tj. ovrha mogla kupca dovesti u zabludu, te sud prodati nekretninu koja nije vlasništvo ovrhovoditelja.

Slijedom navedenog Ante Grbavac predlaže odgoditi ovrhu do pravomoćnog okončanja parnice pokrenute po njegovoj tužbi, a radi proglašenja ovrhe nedopuštenom i to u pogledu poslovnog prostora označenog br. 20. , a sve kako je to navedeno i u samom prijedlogu.

Sud donosi

r j e š e n j e

Uputiti spis Županijskom sudu u Splitu da odluči o zahtjevu za izuzeće predsjednice suda Marije Čosić a sve temeljem čl. 74.st. 2. ZPP-a.

Današnja javna dražba koja je određena zaključkom od 6.9.2011.g. neće se održati, nova javna dražba će se zakazati pismenim putem.